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VENECIJA – SAN MARINO ­ FIRENCA 
5 DANA AUTOBUSOM/AVIONOM 

29. April – 03. Maj 2010. 
PROGRAM PUTOVANJA: 
1.dan. 29.04.2010. 
(NIŠ)  BEOGRAD  ­  VENECIJA  Transfer  iz  Niša,  u  16:00  h  sa  parkinga  na  aerodromu  Niš  (Konstantin  Veliki),  do 
Beograda. Polazak autobusa  iz Beograda sa parkinga Sava centra ­ savska strana u 19:00 h. Putovanje preko Hrvatske i 
Slovenije uz usputna zadržavanja radi odmora. Noćna vožnja. 
2.dan. 30.04.2010. 
VENECIJA –  LIDO DI JESOLO Dolazak  do Punte Sabioni,  odakle  je predviđen  transfer  brodom do  istorijskog  centra 
Venecije.  Obilazak  grada:  Tamnica,  Most  Uzdaha,  Duždeva  palata,  Zvonik,  trg  Sv.  Marka,  Bazilika  Svetog  Marka, 
Prokurati... Slobodno  vreme. Šetnja  do Kanala Grande uz  razgledanje  čuvenog Ponte Rialta  i  crkve Santa Maria  della 
Salute. Slobodno vreme za vožnju gondolama po Kanalu Grande. Polazak iz Venecije brodom do Punte Sabioni. Odlazak 
u Lido di Jesolo. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
3.dan. 01.05.2010. 
LIDO DI JESOLO – SAN MARINO – RIMINI  Doručak. Napuštanje hotela. Polazak za San Marino i poseta istoimenom 
glavnom gradu na vrhu Monte Titana. Razgledanje palate Kapetana  i Tvrđave Roka (panoramski). Slobodno vreme za 
šetnju. Odlazak u Rimini. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
4.dan. 02.05.2010. 
RIMINI ­ FIRENCA Doručak. Polazak za Firencu. Razgledanje: Katedrala Santa Maria dei Fiori, Đotov zvonik, Krstionica, 
Trg  Sinjorija  sa Starom  palatom  i  reprodukcijom Mikelanđelovog  „Davida“,  palata Ufici  u  kojoj  je  smeštena  jedna  od 
najvećih svetskih galerija, šetnja do reke Arno i razgledanje mosta Vecchio... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. 
Polazak iz Firence. Povratak u Rimini u hotel. Noćenje. 
5.dan. 03.05.2010. 
RIMINI – BEOGRAD (NIŠ) Doručak. Napuštanje hotela. Polazak ka aerodromu Forli. Let za Niš u 10:10 h (očekivano 
vreme sletanja aviona je 11:20 h). Po sletanju u Niš, transfer za Beograd. Dolazak u Beograd na parking Sava centra ­ 
savska strana oko 15:00 h. 

CENA ARANŽMANA: 239€ 
Po osobi u dvokrevetnoj sobi 
Doplata za 1/1 sobu 45€ 

SVI PUTNICI DRŽAVLJANI REPUBLIKE SRBIJE (starosti od 6 meseci do 80 godina), KOJI SE PRIJAVE I UPLATE 
ARANŽMAN, osigurani su  putnim osiguranjem DELTA GENERALI, nivo standard od 50€ do 15.000€ osigurane sume. 

Popusti  deca:  1.dete  od  2  do  navršenih  12  godina  u  pratnji  2  odrasle  osobe  plaća    80%  od  cene  aranžmana,  ima 
smeštaj u hotelu u zajedničkom ležaju u 1/2 sobi i zasebno mesto u autobusu. 
Način plaćanja: 
Iznos cene aranžmana plaća se u agenciji u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu na dan uplate za efektivu NBS. 
Gotovinski ­ rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30% od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana 
pre polaska. 
Kreditom poslovnih banaka po uslovima koje određuje banka prema klijentu, a na osnovu predračuna koji se dobija u 
agenciji. 
Platnim karticama ili revolving karticama (mogućnost odloženog plaćanja)­(VISA, VISA Electron, DINA card). 
CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 
•  Avio prevoz na relaciji: Forli – Niš; 
•  Transfere  minibusom  Niš­Beograd; 
•  Prevoz autobusom visoke turističke kategorije (AC/TV/VCR) prema programu; 
•  1 noćenje sa kontinentalnim doručkom (klasičan način usluživanja) u hotelu sa 3* u u gradskoj zoni Lido di Jesola u 
standardnim dvokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem i TWC, 
•  2  noćenja  sa  kontinentalnim  doručkom  (klasičan  način  usluživanja)  u  hotelu  sa  3*  u  gradskoj  zoni  Riminija  u 
standardnim dvokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem i TWC, 
•  Usluge stručnog turističkog vodiča iz Srbije; 
•  Troškove organizacije aranžmana. 
•  SVI PUTNICI,DRŽAVLJANI REPUBLIKE SRBIJE (starosti od 6 meseci do 80 godina), su osigurani sumom od 50€ do 
15.000€  putnog  osiguranja  DELTA  GENERALI,  nivo  standard.  U  slučaju  potrebe  za  zdravstvenom  intervencijom, 
osiguranje se aktivira pozivom (pozvati broj Delta Generali asistentske službe: +381 11 2220567). Osiguranik je dužan 
da sam snosi troškove intervencije do 50€, a razliku pokriva osiguravajuća kuća. 

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 
•  Aerodromsku taksu 16,2 € na aerodromu Forli (aerodromske takse su podložne promenama i plaćaju se najkasnije 15 
dana pre polaska u agenciji prilikom uplate aranžmana u dinarskoj protivvrednost)i; 
•  Fakultativne programe; 
•  Brodski prevoz na relaciji Punta Sabioni – Venecija – Punta Sabioni (15 €), 
•  ostale nepomenute i individualne troškove.
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Napomene: 
Fakultativni  izleti  su  organizovani  od  strane  lokalne agencije,  ino­partnera Organizatora putovanja. Cene 
će biti objavljene najkasnije do polaska na putovanje kada će putnici moći da se prijave za iste. U slučaju 
manjeg broja od 15 punoplatežnih osoba, izleti se izvode na engleskom jeziku. 
DRŽAVLJANIMA REPUBLIKE SRBIJE neophodan je NOVI ­ CRVENI PASOŠ. Putnici koji nisu državljani Srbije 
u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i da sami obezbede vizu. 

Opisi gradova: 
Venecija ­ Počeci grada koji se nalazi na 117 ostrva počinju u 5 veku. Tada su od Huna progonjeni stanovnici Aquileje nastanili 
neke  od  tih  močvarnih  ostrva.  U  tom  skloništu  začelo  se  vojvodstvo  sa  duždem  na  čelu  (697.god)  i  tu  se  rodila  trgovačka 
metropola  koja  je  zavladala morem,  a  posvetili  su  je  Sv.  Marku  pošto  su mošti  apostola  doneli  iz  Aleksandrije.  Carigrad  je 
osvojio 1204. dužd Enrico Dandolo. U 15 veku Venecija  je bila, s više od dvesta hiljada stanovnika, sedište svetske trgovine  i 
najveći lučki grad na svetu. Raskošne građevine koje su podsećale na orijentalne uzore i postajale su sve raskošnije. Nicale su 
nove, bogato opremljene od umetnika kao što su bili Tintoretto, Veronese, Tizian i Giorgione. To je grad sa 150 kanala i četiri 
stotine mostova. 

Lido  di  Jesolo  ­  je  popularno  letovalište  na  jadranskoj  obali  Italije.  Nalazi  se  nedaleko  od  same  Venecije  do  koje  se  stiže 
brodskim  prevozom  iz  mesta  Punta  Sabioni,  udaljenog  od  Lido  di  Jesola  20  km. Mesto  se prostire  duž  velike  peščane  plaže 
dugačke  15 kilometara. Veliki  broj  hotela, prodavnica,  kafića  i  restorana dopunjuju  ugodjaj  svakome ko boravi  na obali  ovog 
primorskog mesta. 

San  Marino  je  mala  država  sa  statusom  enklave  u  okviru  Italije.  San  Marino  je  jedna  od  najstarijih  država  na  svetu.  San 
Marino  se  graniči  sa  dva  italijanska  regiona,  na  severoistoku  sa  Emilijom  Romanjom  i  regionom Marke  na  jugozapadu.  Ima 
površinu od 60,57 kvadratnih kilometara. Udaljenost  između najsevernije  i  najjužnije granice San Marina  iznosi  12 kilometra. 
Najviši vrh je Monte Titano čija visina je 739 metara. 

Rimini je  grad u Italiji na jadranskoj obali (pokrajina Emilija). Ima oko 130.000 stanovnika. Turističko letovalište poznato po 
brojnim uređenim plažama, sa pristupačnim cenama i brojnim mogućnostima noćne zabave. Grad se veoma razvio nakon 
Drugog svetskog rata, tako da se praktično spojio sa gradićima u okolini. 

Firenca  je grad u srednjoj  Italiji na reci Arno sa 400.000 stanovnika. Glavni grad je regije Toskana  i provincije Firenca. Zbog 
svog  kulturnog  i  umetničkog  značaja  neki  Firencu  nazivaju  „Italijanska  Atina“.Ovde  su    u  8  veku  p.n.e.  živeli  antički  narod 
Etrurci. Rimljani su ovde osnovali malo utvrđenje u prvom veku p.n.e.  i nazvali ga Florentia (cvetna). Uskoro je ovde  izrastao 
grad sa forumom, termama i amfiteatrom. Mnogi umetnici  i učeni  ljudi su živeli  i stvarali u Firenci: Donatelo, Botičeli; kasnije 
Mikelanđelo,  Makjaveli,  Leonardo  da  Vinči,  Galileo  Galilej.  Preporučujemo:  Katedrala  Santa  Maria  dei  Fiori,  Đotov  zvonik, 
Krstionica,  trg Sinjorija sa Starom palatom i reprodukcijom Mikelanđelovog "Davida", palata Ufici u kojoj je smeštena jedna od 
najvećih svetskih galerija... 

Opisi hotela: 
Lido di Jesolo 
Hotel Anny 3* http://www.hotelannyjesolo.com/ 
Hotel se nalazi u samom centru turističkog mesta Lido di Jeselo blizu trga Mazzini. Hotel u svom sastavu poseduje: recepciju, lift, 
restoran, bar... Sve sobe (standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem)  poseduju TWC, telefon, TV­SAT. Usluga 
je noćenje sa kontinentalnim doručkom (klasičan način usluživanja). 

Hotel Terramare, 3* http://www.terramarehotel.com/ 
Hotel se nalazi u centru turističkog mesta Lido di  Jeselo na glavnom bulevaru. Hotel  u svom sastavu poseduje: recepciju, 
restoran,  bar...  Sve  sobe  (standardne  dvokrevetne  i  dvokrevetne  sa  pomoćnim  ležajem)  poseduju  TWC,  TV.  Usluga  je 
noćenje sa kontinentalnim doručkom (klasičan način usluživanja). 

Hotel Venezia 3* http://www.hotelvenezia­lavilletta.com/ 
Hotel Venezia se nalazi u samom centru Lido di Jesola. Hotel u svom sastavu poseduje: recepciju, restoran, bar... Sve sobe 
(standardne  dvokrevetne  i  dvokrevetne  sa  pomoćnim  ležajem)  poseduju  TWC,  telefon,  TV­SAT.  Usluga  je  noćenje  sa 
kontinentalnim doručkom (klasičan način usluživanja). 

Rimini 
Hotel Apogeo, 3* http://www.hotelapogeo.com/ 
Hotel se nalazi u centru turističkog mesta Rimini oko 70m od šetališta. Hotel u svom sastavu poseduje: recepciju, restoran, 
bar...  Sve  sobe  (standardne  dvokrevetne  i  dvokrevetne  sa  pomoćnim  ležajem)  poseduju  TWC,  TV.  Usluga  je  noćenje  sa 
kontinentalnim doručkom (klasičan način usluživanja). 

Hotel Alpen, 3* http://www.hotelalpenrimini.com/ 
Hotel  se nalazi blzu  centra  turističkog mesta  Rimini. Hotel u svom  sastavu poseduje:  recepciju,  restoran, bar... Sve  sobe 
(standardne  dvokrevetne  i  dvokrevetne  sa  pomoćnim  ležajem)  poseduju  TWC,  TV.  Usluga  je  noćenje  sa  kontinentalnim 
doručkom (klasičan način usluživanja). 

SPIRIT TRAVEL ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. 

SPIRIT TRAVEL zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. 
SPIRIT TRAVEL zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 

U danima kada su organizovana razgledanja ili fakultativni izleti moguće je dobijanje lunch paketa ili hladnog obroka. 
Aranžman je rađen na bazi minimum 40 putnika. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi Organizatora putovanja. 
Organizatora putovanja Spirit Travel d.o.o,Goce Delčeva 17/10, Beograd. 
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